

投入安保力量5000余人 警用无人机空中巡视

# 太原警方护航赛事很周密

本报讯(记者 杨沫 通讯员 杨宇雨)5月21日早7时,2023太原马拉松赛鸣枪开赛。为确保赛道秩序,太原警方提前谋划,周密部署,严格落实责任,严密防范措施,投入安保力量5000余人,全力以赴维护赛场治安秩序。

凌晨5时许,5000余名安保力量在比赛现场集结就位,警戒线迅速拉起,汾河东西路两岸一抹抹“警察蓝”警容严整,英姿飒爽,展现着太原公安民辅警良好的精神风貌。6时30分许,交警部门对赛道及周

边部分道路开始实行交通管制。7时,比赛鸣枪开赛,全市公安民辅警精神抖擞,密切配合,协调作战,暖心救助,全力护航赛事顺利进行。

市公安局在比赛现场设立安全保卫总指挥部和6个分指挥部,下设8个工作组,进行预警研判、安全检查、隐患排查、反恐处突应急准备等。同时,加强立体巡控,建立空中、地面相互配合的立体化安全巡控体系,在起跑仪式现场设立无人机处置组和观测点,派出警用无人机开展空中安全

巡视,加强低空区域监控;交警部门制定交通保障方案,实施临时交通管制,做好沿途交通疏导管制工作,确保比赛线路畅通,并通过公安新媒体对比赛当天交通出行、交通安全进行宣传引导。

作为“双金”马拉松赛事,本次参赛人达35000人,创造太马历史之最,安全风险等级确定为中高风险等级。为确保赛事安全顺利进行,赛前太原警方积极与赛事组委会对接,在反复勘验现场的基础上,制定了工作方案。全市公安机关提前对酒店、“九小场所”等开展安全隐患大检查,进一步强化对治安复杂部位的清查整治,严格重点物品治安管控,加强巡检和流浪犬收缴工作,持续加强人员密集场所的安全守护,加强对机场、火车站、长途客运站,公交车、地铁站线路及站台的巡查警戒,持续加大对人员密集场所的检查力度和守护力度。

中午1时15分,比赛完美落幕,太原警方圆满完成此次安保任务,为再现“锦绣太原城”盛景贡献了公安力量。

## 追踪报道

### 马拉松选手赵超

## 难忘太原行 再见太原城



奔跑中的赵超。



赵超在检录处。

5月20日,长途旅行,从宿州到达太原的赵超,没感到太疲惫,还非常兴奋。在本报记者帮助下,他如愿找到了10年前在太原火车站遇到的两位交警,并为自己为他们所拍照片亲手送达,了却了一桩心事。

告别两位交警,记者驾车相送,赵超又到天龙山景区和晋祠景区兴致勃勃地游览了一番。5月21日,本报对此进行了报道。

“时间太紧,这次走马观花般看了两个景点,观山水,看人文,开眼界,很震撼。我是一名老师,这次回去后要把太原给孩子们好好地讲一番,让更多孩子认识太原。”5月21日一早,在比赛检录处,赵超通过电话向记者介绍了到太原

### 首日的感受。

5月20日晚,赵超本计划夜游太原古县城,但考虑第二天还有马拉松比赛,只能遗憾放弃。尽管如此,入住酒店稍微休息后,窗外美丽的汾河夜景,还是激起了他的游览欲望,行走在长风商务区太原美术馆附近的夜色里,赵超说他被深深地吸引,太原的夜色同样吸引人。

大概是前一天耗费了过多精力,马拉松赛道上赵超的成绩不及自己的正常水平,跑到北中环桥31公里处时,他已非常疲惫,但仍坚持着。“千里迢迢而来,我得坚持到最后,而且周围的景色也吸引着我跑下去,多看看。”

比赛中,赵超同样感受到了太原人的热情。赛程36公里处,体力已近极

限,赛道边一位女士正拿着西瓜和西红柿为选手们加油鼓劲,他停下脚步,吃了块甜甜的西瓜,在这位女士的呐喊声中,奋力朝终点奔去。4个小时多的比赛成绩,在赵超眼里并不重要,此次太原行他已收获满满。

下午4时,记者再联系赵超时,从比赛疲惫中刚恢复的他,已经赶到省博物馆,继续参观。

下午6时许,赵超乘列车离开太原,第二日他将回到工作岗位。临别时他向记者打来电话表示,此次太原行非常难忘,并期待着明年太马举办时再到太原,再游太原。

记者 申波 张晋峰  
(图片由赵超提供)

## 选手摔倒受伤 民警及时救援

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君 文/摄)5月21日上午,一名参加太原马拉松赛的女选手在比赛时摔倒受伤,在附近执勤的交警小店二大队六中队民警和派出所民警,迅速施以援手,协助

### 医护人员对女选手进行及时救治。

当天上午9时10分许,一名女选手跑到南中环桥滨河东路北匝道口时,突然摔倒,在附近执勤的交警小店二大队六中队民警和派出所民警第一时间发现情况,立即上前查看选手伤情,并通知医护人员前来救治。随后,民警协助医护人员将受伤选手抬上救护车,第一时间送往医院救治。



民警及时救助受伤参赛选手。

城市在“成长”  
赛事一届比一届好!

## 一名跑步者眼中的太原马拉松

本报讯(记者 李涛 文/摄)5月21日,太原很热闹,众多跑步者聚集,在奔跑中感受城市的动感和欢乐。52岁的太原市民刘杰,这次跑完半程用时2小时06分。这位太原马拉松的“老粉”,已经连续跑了八届,他由衷地说:“一届比一届好,城市在‘成长’,赛事也在‘成长’。”

跑完比赛,刘杰瞅见了几名朋友,热络地聊着一路跑来的感受,“老向,你也来啦?”“你的速度可以,我今天状态不太好。”他们有同感:赛事服务更周到、细致,沿途补给点更多,办赛很用心,经验也越来越丰富。

马拉松,要的就是一个热闹劲。刘杰说,这几年报名参赛太马的人更多了,身边越来越多的朋友、同事参与到跑步活动中来。向前跑,看见更远的风景,看见更完美的自己,如今成为了一种时尚、潮流。市内公园、小广场数量增多,推动了这种变化,尤其是不少新改建的公园配备了塑胶跑道,在家门口就能健身,促生着对体育运动的热爱。

让刘杰高兴的是,通过马拉松认识了更多新朋友。有好友从四川赶来参赛,他招呼朋友在太原游玩了一番,钟楼街、古县城、汾河景区、双塔公园、植物园……“美!”看完,外地朋友赞叹,每一个景点都让人记忆深刻,真有住下来不想走的冲动。

马拉松是一群人的赛跑,是一座城市的奔跑。即便久居于此,刘杰也有一样的感受:这些年城市建设从未止步,总有新变化,时常有“熟悉又陌生”的惊喜。刘杰与朋友约定,下次再来,一定要取得更好的成绩,发现更多的不一样。



市民刘杰(右)跑完半程马拉松。